ПРИЛОЖЕНИЕ №4 (ТЕСТОВЫЙ КОНТРОЛЬ) .

(в каждом тесте только один ответ правильный)

1. Определите, какой галоген будет самым сильным окислителем:

1. бром
2. фтор
3. хлор
4. иод
2. Укажите процесс окисления:

1. C+4 +2ẽ → C+2

2. C0 -4ẽ →C+4

3. C0 +4ẽ→C-4
4. C+4 +4ẽ →C0

         3. Отметьте процессы восстановления:

1. N+5 +3ẽ→ N+2
2. N+2 -2ẽ→ N+4
3. 2N-3 -6ẽ→  2N0
4. 2N0 -4ẽ→ 2N+2         

      4. Только восстановительные свойства в ОВР проявляет анион:

1. MnO4-
2. SO42-
3. S2-
4. SO32-         

       5. Только окислительные свойства в ОВР проявляет анион:

1. I-
2. NO2-
3. NO3-
4. SO32-          

       6. Из числа приведенных ОВР является:

1. 2NH3 +H3PO4 → (NH4)2HPO4
2. Ca(OH)2 + 2CO2 →Ca(HCO3)2
3. NaCl +AgNO3 → NaNO3 +AgCl↓

4. 4NH3 +5O2 → 4NO↑ +6H2O

        7. Коэффициент перед формулой окислителя в ОВР  N2 + H2 → NH3  равен:

1. 2

2. 3

3. 1

4. 4

        8. Сумма коэффициентов перед формулами всех веществ в ОВР, протекающей по схеме   Fe(OH)2 + O2 + H2O → Fe(OH)3,  равна:

1. 7

2. 4

3. 11

4. 10 
        9. Двойственные окислительно-восстановительные свойства в ОВР проявляет:

1. SO2
2. K2Cr2O7
3. HNO3
4. KMnO4 
10.Укажите формулу наиболее сильного восстановителя из числа указанных веществ:

1. S

2. SO2
3. P

4. Al
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